

切开卖比整个卖贵了两三倍

大润发“精品水果”遭质疑

本报6月16日热线消息(记者 苑菲菲) 每斤5.75元的火龙果,原样切开后每斤10元左右,2.99元的木瓜切开后放到托盘里,也卖出了原价的三四倍。近日,有市民对大润发超市同类水果不同价的做法提出了质疑。

近日,市民刘女士在宁夏路大润发超市的精品水果区拿了半个标价为5.89元的木瓜。就在她准备离开时却看到,工作人员又将许多包在托盘里的水果放进了精品区,而这些都是从普通

散装水果区拿的。“论个卖的木瓜每斤2.99元,我挑的这么大的一个四块钱左右,可切开的却卖5.98元半个,这是什么道理?”刘女士很疑惑,切开后水果重量未减少,为什么差别却这么大?

16日上午,记者在该超市看到,工作人员将水果现场切开后,便摆进进托盘里,用塑料薄膜蒙起来放进恒温冰箱中销售。0.99元每斤的西瓜经此加工,便以3元每盒的价格销售,其他诸如哈密瓜、香瓜、火龙果等水果

也都以“个”为单位卖起高价。记者粗略算了一下,这些水果的价格要比普通水果高出2到4倍。“都是一个品种,不过切开后市民就能看到果肉了,购买时便于判断,所以价钱高。”加工台上正在切榴莲的工作人员回答说。

在此期间,该工作人员不小心将一块果肉碰掉在地上,却又若无其事地捡起来重新放进托盘。“掉地上的也卖?这样包上塑料薄膜谁看得出来?”见此情况,旁边一位原本打算购买榴莲的女士走开了。而这

块榴莲肉随后被包起,贴上14.76元的价签放进了精品区。

而在其他多家大型超市中,同样工序加工后的普通水果,价格却都和原价一致。“榴莲加工前和加工后价格不一样还能理解,毕竟果皮占了挺大一部分,可火龙果、木瓜等加工前后没变化的也这样,就让人不能接受了。”采访中,不少市民都表示,目前不管是超市还是农贸市场,购物都能享受免费加工,可超市这一刀“隐性”收费实在让人难以接受。

街头卖蛇莲 号称治百病

执法人员一来,摊贩卷起摊子要跑

本报6月16日热线消息(通讯员 袁智民 记者 苑菲菲) 16日上午,一男子在青医附院叫卖贵州蛇莲,并号称可包治百病。但记者在中华药典中却未发现该中药,有关专家也表示,目前根本没有可包治百病的中药。

“珍惜药材便宜卖啦,单方治大病,四两拨千斤,假一赔十啦。”16日上午,在江苏路青医附院东侧,不少市民围着一名正在摆摊叫卖的中年男子。男子前面摆放着一个形状怪异的植物根茎,由主根茎和多个附生的球形根茎组成。该植物外皮为土黄色,肉呈白色。

男子宣称,这种植物叫做蛇莲,产自贵州,具有很高的药用价值。可治疗支气管炎、心痛、胆囊炎等各种结石及各种皮肤病、无名肿痛、败血症等疑难杂症,只要购买这种名为蛇莲的中药服用后,都能药到病除,甚至还能治癌症。“就像小孩发烧,打吊瓶都可能不起作用。但只要拿这个蛇莲切点混着白糖煮水喝,10分钟就能退烧,才10块钱一两。”男子表示,这是他从深山无意中挖来的,所以才便宜销售。见此,不少人当场掏钱购买。

正收钱收的不亦乐乎时,市南城管江苏路中队执法人员巡查至此。见状,男子赶紧收起“神药”离开。执法人员了解情况后,将其带回中队。经询问,该男子称自己姓孙,所谓的贵州蛇莲是自己从老乡处廉价购买的,有无效果自己并不知道。

记者在中华药典中查询发现,近千种药材中并没有叫做“贵州蛇莲”的中药。药店的中医老药师也表示,目前中药里没有蛇莲这种药材。“再说也没有任何一种药能包治百病,多半是骗人的。”

逛超市 被脱落墙皮砸伤

认为商家太傲慢,顾客准备打官司

本报6月16日热线消息(记者 曲凯) 16日上午,孟先生和同事毕先生逛辽阳西路上的家乐福时,孟先生被一块从顶棚上脱落的1平方米左右的墙皮砸到了后背。事后孟先生虽经检查没伤到骨头,但孟先生后来被商家傲慢的处理态度激怒,他要求和商场对簿公堂。

“我们在逛超市的时候被坠落的墙体砸伤了,但是超市方却不愿意赔偿。”下午2点左右,市民毕先生向本报反映。随后,记者赶到了位于辽阳西路上的家乐福。根据毕先生的指点,记者看到了一块1平方米左右的墙体,露出了灰色的水泥底。就在记者准备拍照时,一名工作人员上前阻拦说不允许拍照,但是对于事故原因却闭口不谈。

据毕先生介绍,当时他和孟先生正在逛超市,突然之间墙体就落了下来,正中孟先生的后背,他和周围几名顾客也是一身土。最后他搀扶着孟先生到骨伤医院检查,虽然没伤及骨头,但是仍然需要复查。“幸亏我经常锻炼身体,万一当时砸

到的是个老人或者孩子,后果不堪设想!”背上被砸出一道血痕的孟先生向记者介绍他的遭遇。“我感觉这半边后背都麻了,可能伤到神经了。”孟先生说。

随后,毕先生和孟先生回到了该超市等待处理,可是等了很长时间对方一个店员才出来表示愿意承担医药费并给他两箱奶做补偿。“你说超市出了这么大的事情,主要负责人连来都不来,而且工作人员态度也很冷漠,这种态度太让人气愤了。”孟先生气愤地说。

对于孟先生所说的情况,超市方感到很委屈。“我们第一时间就道歉了,店员还陪他去看病了,而且又没伤到骨头,还让我们怎么补偿?”一名负责人反问。至于事故的原因,家乐福的工作人员表示也不清楚。对于工作人员的这种解释,孟先生也很气愤,拿着自己的检查报告就离开了现场。

孟先生向记者表示,对方用两箱奶打发他的做法他肯定不接受,在第一时间报警后,孟先生已经留下了相关证据,他准备通过法律手段追讨自己的损失。



客车超速撞上路沿石

两轮胎爆裂,几名乘客擦伤

本报6月16日热线消息(记者 赵郁) 16日下午,一辆短途客车在胶州湾高速上行驶时刮擦到路沿石,导致车轮爆裂,几名乘客擦伤,所幸受伤不重。

16日下午6点多,市民拨打本报热线电话反映,在胶州湾高速海泊河收费站附近,一辆客车发生车祸,车上乘客受伤了。

记者闻讯赶到现场,一辆深蓝色的客车歪在马路边,右侧两个车轮的车胎已经完全瘪了下去,车轮下的古力井盖已经粉碎(上图)。

一名30岁左右的男子告诉记者他是客车售票员,客车是从青岛发往诸城的,车上只有六七名乘客。下午5点左右行驶到胶州湾高速公路

的海泊河路段时,因为右侧车轮陷在路边的古力井里,导致客车刮擦到路沿石。

记者留意到,由于位于海泊河收费站附近的这段路正在修整,路沿石也大多胡乱摆在路边,人行道上的古力井也大多没有盖上盖子。

(奖励线索提供人王先生30元)

齐鲁晚报 今日青岛

招聘启事

根据事业发展需要,齐鲁晚报拟招聘驻青岛下列人员:

● 经济专刊编辑、记者:(6人)

大学本科以上学历,有一定写作能力;善于策划,有组织才能,性格外向,善于与人交流;有敬业精神,不怕吃苦。年龄28岁以下。

请有意向的求职者把简历发到qlwbjrqd@126.com,咨询电话:0532-68872798 13780649793。

